

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении допущенной опечатки в решении комиссии Управления
Федеральной антимонопольной службы по г. Москве от 28.02.2024
по делу № 077/07/00-2390/2024 о нарушении процедуры торгов и порядка
заключения договоров

04.03.2024

г. Москва

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по г. Москве по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Председательствующего:

<.....>,

членов Комиссии:

<.....>,

<.....>,

УСТАНОВИЛА:

При изготовлении решения Комиссии от 28.02.2024 по делу № 077/07/00-2390/2024 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров допущена опечатка в резолютивной части решения, а именно в абзаце 8 на странице 2 вместо «рассмотрев жалобу <.....> (далее — Заявитель) на действия оператора электронной площадки ООО «Аврора» при проведении ООО «Лекс Лэнд Консалтинг» (далее — Организатор торгов) аукциона в электронной форме по реализации имущества должника: квартира пл. 47,1 кв.м, с к/н 50:14:0000000:15551, расположенная по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Талсинская, д.25, кв. 164 Н/ц 3417000р. Собственник: <.....> (извещение № 22000012830000000170, лот № 7) (далее — Торги)» указано «рассмотрев жалобу <.....> (далее — Заявитель) на действия оператора электронной площадки ООО «Аврора» при проведении ООО «Лекс Лэнд Консалтинг» (далее — Организатор торгов) аукциона в электронной форме по реализации имущества должника: квартира: пл. 41,8 кв.м., к/н 50:46:0010312:1986, МО, г. Электросталь, ул.Первомайская, д. 12, кв. 34. <.....> (извещение № 22000012830000000170, лот № 7) (далее — Торги)».

Также допущена опечатка в мотивировочной части решения, а именно на странице 3, третий абзац вместо «Предмет торгов: Квартира пл. 47,1 кв.м, с к/н 50:14:0000000:15551, расположенная по адресу: Московская область, г. Щелково,

ул. Талсинская, д.25, кв. 164 Н/ц 3417000р. Собственник: <.....> указано «Предмет торгов: Жилой дом, пл. 447 кв.м., с к/н 50:04:0000000:89578, расположенный по адресу: Московская область, т.п. Дмитров, д. Ульянки, территория дачного поселка «Аусбург», уч. 172, земельный участок пл. 941 кв.м., с к/н 50:04:0180206:334, расп. по адресу: Московская область, т.п. Дмитров, д. Ульянки, территория дачного поселка «Аусбург», уч. 172 Н/ц 5100000р. <.....>.

Учитывая то обстоятельство, что допущенные описки носят устранимый характер, а их исправление не приведет к изменению содержания решения, вышеуказанные технические ошибки подлежат исправлению применительно к статье 18.1 Федерального закона от 26.07.2012 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции), в связи с чем Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Исправить допущенные описки в решении от 28.02.2024 по делу № 077/07/00-2390/2024 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров (исх. № 8166/24 от 01.03.2024).

2. Абзац 8 на странице 2 резолютивной части изложить в следующей редакции и читать верно: «рассмотрев жалобу <.....> (далее — Заявитель) на действия оператора электронной площадки ООО «Аврора» при проведении ООО «Лекс Лэнд Консалтинг» (далее — Организатор торгов) аукциона в электронной форме по реализации имущества должника: квартира пл. 47,1 кв.м, с к/н 50:14:0000000:15551, расположенная по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Талсинская, д.25, кв. 164 Н/ц 3417000р. Собственник: <.....> (извещение № 22000012830000000170, лот № 7) (далее — Торги)», далее по тексту.

3. В мотивировочной части решения страницу 3, третий абзац изложить в следующей редакции и читать верно: «Предмет торгов: Квартира пл. 47,1 кв.м, с к/н 50:14:0000000:15551, расположенная по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Талсинская, д.25, кв. 164 Н/ц 3417000р. Собственник: <.....>, далее по тексту.